精品街工程改造初显成效

经三路建设路积水退得快了

□晚报记者 李萌 实习生 郭啸蓉

本报讯 昨日郑州再次遭遇强降雨,大雨 未对本市精品街工程带来严重影响,也没有使施 工路段交通发生严重拥堵。昨日10时,记者在桐 柏路建设路口看到,施工路段交通秩序良好。

大雨没有影响建设路工程进度

建设路精品街项目部的工作人员告诉记者,11日施工人员接到降雨预报后,就开始紧张施工。"12日下午的大雨没有对施工进程造

成影响,我们一直作业到13日凌晨6时,完成了 文化宫路至伏牛路路段南侧的机动车道复浇。" 项目部的冯屹东说,昨日上午的大雨来临前,该 路段的施工已结束。

"在道路上施工,就怕影响交通和市民出行。"冯屹东说,在施工过程中,"我们及时检查施工路段施工围挡是否完好,并查看了路段的积水点,及时提醒市民经过施工路段时要注意安全。"60台抽水泵在施工路段进行不间断抽水,及时缓解施工路段的积水问题。

在建设路各路口记者看到,各路段都有多名

交警和交通协管人员对交通讲行疏导。

城市积水退得快了

记者从精品街项目部了解到,建设路(大学路一伏牛路)的雨污水管道已埋好,并开始投入使用。"此次大雨也让这些雨污水管网接受了考验。"冯屹东说。

在建设路改造前,建设路桐柏路口、建设路 嵩山路口、建设路河医立交是三大积水点,严重 影响交通。"此次使用了最大1000mm的雨水管 网,使积水可以在短时间内退下。"冯屹东说。 据精品街指挥部负责人讲,随着精品街工程进度的推进,以前经常出现积水的经三路、建设路已经有了很大改善。

下雨时,部分路段有些堵

据了解,目前金水路、经三路道路复浇已经完成,交通并没有受到影响。但因为降雨,有些精品街路段还是发生了短时间的车辆拥堵。如建设路嵩山路口、紫荆山路、东西大街、金水路东明路口、金水路经五路口。交警提醒市民,雨天应该避开这些拥堵路段。



昨日下午,在一环文路附近,一位小男孩搬看何于任马路边戏水。

光报记有 吊完 含

这场雨,中牟下得最大

今天最高29℃,夜里还有雨

□晚报记者 马燕

本报讯 立秋后的第一场雨前天开始,在全省扯下盖头。从12日下午5时到昨天下午5时,郑州地区下雨较大,其中中牟的降水量为全省第一。今天,郑州多云间阴天,东北风2到3级,最高温度28 $^{\circ}$ 到29 $^{\circ}$ 。

中牟下得最大:106.2毫米

"从12日17时至昨天17时,除郑州西部下得最少外,大部分地区达到了大雨以上的量级。"昨天下午,市气象局高级工程师杜瑞莉介绍说,数字统计显示,该时间段郑州的降水量为46.3毫米,登封2毫米,巩义4.5毫米,荥阳26.9毫米,新密38.8毫米,新郑80.2毫米,中牟106.2毫米。"38到50毫米就是大到暴雨的量级。"

在全省的雨量图上,记者看到,郑州的中

牟、新乡的原阳和封丘、焦作的修武、开封市区、洛阳市区、南阳方城和社旗达到暴雨以上的量级。省气象台有关工作人员说,这次降雨过程共发布了4次暴雨黄色预警和橙色预警。

今天夜里雨水还会来

这是立秋后的第一场雨,虽然有"一场秋雨一场凉"的说法,但天气会不会一下子变凉呢?"还要看副热带高压的情况,总的趋势是立秋后天气逐渐变凉。"杜瑞莉解释说。

昨天17时,省气象台发布称,今天白天,我 省西南部、南部阴天间多云,其中南阳、信阳、 驻马店三地区和三门峡、洛阳两地区南部转阵 雨或雷阵雨,其他地区多云间阴天。最高温度 全省27℃到29℃。今天夜里到16日,全省阴 天有阵雨、雷阵雨,其中黄河以南部分地区有 暴雨,南部和东部局部有大暴雨。"预计郑州将 是中雨的降水量。"

